

市区6条公交线路昨天开始运行

实名认证、测体温、付费 乘客上公交需“三步走”

□记者 王桂星

本报讯 昨天,市公共交通有限公司开通的6条公交线路开始运行。首日运行情况如何,记者进行了实地采访。

昨天上午7点40分左右,一位女士在市区建设路西段路北的市卫健委公交站候车。“终于盼来公交车开通了!”这位女士说,她姓王,在市城乡一体化示范区上班,之前公交车停运,她上下班只好蹭同事的私家车,很不方便。

8点左右,一辆公交车自东向西驶

来,车上只有两名乘客。用手机微信扫描贴在上车门旁边的二维码实名认证、测量体温、上车付费,王女士在乘务员的引导下完成了乘车的三个步骤,然后坐在了车厢中部的座位上。

上午11点半,同样在乘务员的引导下完成“上车三部曲”之后,记者在市卫健委公交站登上了一辆向东行驶的公交车,车厢内干净整洁,仅有1名乘客。

“早上发往新城区的时候也只有6名乘客”,乘务员陈书范说,为了防控疫情,市公共交通有限公司对公交车运行做出了严格规定:公交车驾驶

员、乘务员必须佩戴口罩,上车前要相互测量体温,体温正常才能上车服务,公交车发车前消毒,每运行一趟结束也要消毒一次,并保持车窗通风;乘客必须佩戴口罩,并配合乘务员进行实名认证和测量体温,未佩戴口罩和发烧者禁止乘车。

市公共交通有限公司安全营运部负责人王军杰表示,该公司将根据客流变化和乘客建议,适时调整公交车发车频次,努力为公众提供良好的出行环境。实名认证、测量体温是该公司为防控疫情采取的必要措施,请公众理解并主动配合。

战“疫”·八方支援



爱心捐助市抗击新冠肺炎一线

昨天上午,叶县人大组织部分市人大代表,到市传染病医院慰问奋战在抗击新冠肺炎一线的医护人员和职工。他们为医院捐赠花生750公斤、青菜240袋、花菇150件、西兰花150件、粉条150件等价值3万余元的物资。董连志 摄

市区发出第一辆企业复工包车

□记者 王桂星

本报讯 昨天早上6点,一辆载着21名企业员工的客车从平高电气股份有限公司缓缓驶出,发往新郑机场。这是市区在新冠肺炎疫情防控期间发出的首辆企业复工包车。

据介绍,根据平顶山市新型冠状病毒疫情联防联控指挥部《关于做好新型冠状病毒肺炎疫情防控期间农民工返岗就业工作的通知》(以下简称《通知》)和市交通运输局要求,市运管局已提前作出部署,要求承运单位与复工包车企业提前沟通,认真做好疫情防控和安全运输的各项准备,属地县(市、区)运管局局特事特办,为企业复工复产提供优质服务,确保交通安全和乘客健康。

据了解,平高电气股份有限公司位于青海省海南藏族自治州的海南换流站工程项目将于2月底前复工。经交通运输部门审批,该公司首批派出21名员工,昨天乘坐复工包车前往新郑机场,然后乘飞机前往青海。

平顶山平运汽车运输有限公司承担此次运输任务。据该公司客运处处长马录银介绍,为做好疫情防控和出行服务,该公司按照复工包车上座率不超过50%的规定,派出了新购进的49座客车,在提供充足乘坐空间的同时,还在车厢尾部设立了临时隔离区,以应对意外情况。

卫东区运管局专门派出工作人员提前对车辆进行了安全例检例保,要求司乘人员严格落实车辆消毒防护措施,对每一位乘客登记、测温,确

保安全平稳完成运送任务。

早晨5点半,平高电气股份有限公司赴青海的21名施工人员准时在公司集合,测量体温、登记信息之后,依次登车。6点整,复工包车准时出发。上午8点半,复工包车顺利抵达新郑机场。他们乘飞机到达青海后,将在当地政府指定的酒店隔离观察14天,隔离完成后,再进入项目工地开始施工并实施封闭管理。

据了解,根据市新冠肺炎疫情联防联控指挥部《通知》要求,平顶山平运汽车运输有限公司制定了服务企业复工复产运输方案,提前准备了车辆技术等级为一级的客运车辆42台,将按照“点对点”、“一站式的定制包车模式,为企业复工复产提供安全及时的运输保障。

战“疫”·疫情快报

19日我市无新增确诊、疑似病例

□记者 王春霞

本报讯 昨天,市卫健委传来消息,2月19日0-24时,我市新增新冠肺炎确诊病例0例;新增疑似病例0例;新增治愈出院3例(卫东区2例、湛河区1例)。

截至2月19日24时,我市累计报告确诊病例58例(含汝

州市1例),累计治愈出院34例(含汝州市1例),死亡1例;现有确诊病例23例(含转省人民医院治疗3例),其中新华区15例、卫东区3例、湛河区2例、鲁山县2例、宝丰县1例;现有疑似病例4例;累计追踪到密切接触者1422人,解除隔离观察1092人,正在接受医学观察330人。

我市又有4例患者治愈出院

□记者 王春霞

本报讯 昨天,新冠肺炎患者治愈的好消息再次传来,其中,3例患者从市传染病医院治愈出院,1例患者从鲁山县人民医院治愈出院。截至目前,全市已累计治愈患者38例。

据市传染病医院有关人士介绍,昨天下午3点多,3名患者从市传染病医院出院,分别是:胡某某(男,41岁),2月8日被确诊为新冠肺炎病例,属于普通患者;胡某某(女,9岁),2月9日被确诊为新冠肺炎病

例,属于轻症患者;李某某(男,58岁),2月2日被确诊为新冠肺炎病例,属于普通患者。经过医护人员精心治疗,上述3名患者均连续6天以上体温正常,肺部影像正常,两次核酸检测(间隔24小时)均呈阴性,符合治愈出院标准。

另据市卫健委有关人士介绍,昨天从鲁山县人民医院治愈出院的患者为李某某(男,38岁),属于普通患者。上述患者治愈出院后,按照规定仍需接受不少于14天的集中隔离观察,以确保万无一失。

美年大健康一护士增援武汉

□记者 王春霞

本报讯 昨天中午11时许,一架由民航总局指派的东方航空专机满载200名白衣“战士”和一批保障物资降落在武汉天河机场。他们是来自美年大健康产业控股股份有限公司(以下简称“美年大健康”)的支援湖北医疗队,也是极少数被纳入国家统一救援计划的民营医疗机构专业医疗队。

据了解,平顶山美年大健康体检分院护士韩娜就是医疗队中的一员。作为增援力量,

他们将对口支援武汉市江岸区、江汉区、硚口区、汉阳区、武昌区、洪山区6个辖区,为方舱医院、集中隔离点及社区医院提供医疗支持。2月18日下午,韩娜代表该院前往位于上海的集团总部集结。在那里经过专业集训后,于昨天乘包机前往武汉。出发前,新华区卫健委、分院领导及队员家人一起为她出征送行。

据悉,此次随机运输的防护及生活物资共计100立方米,包括从日本、新西兰空运来的医用防护口罩、护目镜、防护服等。

市慈善总会拨款128万元 为我市卫生单位购置抗疫设备

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,市慈善总会传来消息,该会拨出128万元专款购置一批疫情防控医疗设备发放至我市11个医疗卫生单位。

据悉,为满足我市疫情防控一线需要,市慈善总会从争取到省慈善总会拨付给我市的专项抗疫资金中,拿出128万元,购置了防控救治医院和单位急需的智能高效消毒灭菌舱

10台(每台价值56万元),测温金属探测安检门16台(每台价值4.5万元)。在与市卫健委联系沟通并报请市抗击疫情指挥部之后,所购设备分送至市一院、市二院、989医院、市传染病医院、市抗疫指挥部、市疾控中心等11个单位。

目前,10台智能高效消毒灭菌舱已在接收医院和单位安装完毕,测温金属探测安检门即日到货后将迅速分发并安装。

讣告

平顶山日报社原党组成员、纪检书记,平顶山市美术家协会名誉主席李光宇同志,因病于2020年2月20日7点30分去世,享年86岁。遗体告别仪式不再举行,哀致此讣。

妻子:刘云霞 携

长女:李秋平 女婿:贾忠民 外孙女:贾雯馨

长子:李英平 儿媳:李志敏 孙子:李楠

次子:李希平 孙女:李米琪

泣告

2020年2月21日